

城管私盖违建还打伤邻居?

记者调查:翻建老屋,为20厘米檐距起纠纷

“城管执法人员知法犯法,私自扩建并殴打举报人”,近日一则网帖出现在西祠胡同上,网友“yz33606”反映,扬州广陵区城管局一名执法人员在自家私自违建扩建影响到邻居家,邻居陈老太出面举报反而被其殴打,昨天,记者到达当地进行探访,陈老太表示城管局执法人员“确实打人了”,当事人刘峰却表示“只是邻里纠纷”,否认曾对陈老太动粗。



陈家要求保持70厘米的距离,但是刘家让出的距离只有50厘米,双方就产生了冲突
丁宇 摄

网帖:“扬州最牛城管”

近日,西祠胡同上出现一则为“扬州最牛城管”的网帖,网帖中称,2012年9月29日下午扬州市小十三湾15号广陵区城管执法人员刘峰在家私自违建扩建影响到邻居家,邻居陈老太出面举报,刘峰身为执法人员对其进行殴打导致陈老太腰部挫裂,后又冲到陈老太家踢坏大门并扬言:“我就是城管,你怎么举报,看谁能阻止我砌房。”陈家报警,公安来后要求刘峰道歉和修复损坏物品,也未执行。

随后网友“yz33606”还提出了自己的几点质疑,城管人员私自扩建并殴打举报人,知法犯法!无人能管?广陵区城管接到举报后,无人据实了解情况,草草了事,未有任何措施令其停工,执法是否只针对老百姓?

翻建扩建房屋是否需要原房产证及合法手续?作为执法人员刘峰知法犯法殴打老人,报复损坏私人财产,严重损害城管执法人员形象,这种人员如何混进政府执法部门的?

后檐墙距离起纠纷

昨天下午,记者根据网帖中提供的地址来到了扬州市小十三湾。小十三湾在甘泉路上的一条巷子里,记者在当地询问到一名居民,这位居民告诉记者,陈家与刘家最近确实因“修房子的事”发生了点纠纷,“争议主要是在后檐墙让渡的距离那里,刘

家房屋扩建,陈家要求保持70厘米的距离,但是刘家让出的距离只有50厘米,双方就产生了冲突。”据他介绍,小十三湾是“也是扬州名巷,不过现在巷子里的不少老房子都比较陈旧了,需要进行翻建,刘家的房子是上世纪80年代建的,陈老太她们家的房子更是已有100年左右的历史,也需要翻建,翻建的话邻里间难免会有争议。”

陈老太家在外做生意,根据邻居指引的地址,昨天记者找到了陈老太家开在附近的小店。

讲起当天的事情,陈老太还是觉得有些生气。她说,9月29日当天,自己前往刘家与之理论,“但是进门后,还没讲几句,刘家的儿子,40岁的刘峰就把我推倒后倒拖。”陈老太随后向记者出示了当天的诊断报告,报告中显示“腰椎曲度不自然,腰4椎体轻度向前移位”。“当天的医药费是刘峰的父亲出的,我们打了110,派出所也要求刘峰向我道歉。”陈桂珍老太说。

而对于房子的建设,陈老太表示“就是违章建设”。

是盐业公司委托翻建

昨天,记者来到了位于小十三湾15号的刘家,刘家房子正在进行翻建。刘峰的父亲刘以栋告诉记者,房子的扩建主要是为了刘峰的爷爷,“刘峰的爷爷是盐业公司离休老干部,这个房子的翻建是盐业公司同意的,委托我们来把这个房子翻建。”刘以栋

说,按规定,离休干部的房子要达到一定的面积标准,而刘家的房子太小且是危房,所以需要进行翻建。刘以栋还给记者出具了一张有盐业公司印章的委托书,这份委托书上的落款时间为2012年10月9日。

刘峰否认打人说法

当事人刘峰当时也在家中,对于陈老太“城管打人”的说法,他给予了否认,“是一起邻里纠纷,而且现在已经解决了。”“现在我们已经和陈家签了协议,不会再有问题了。”在刘峰出具的一份只有年,没有月和日的协议书上,邻里之间确实已经达成了协议,而根据陈老太的说法,这份协议达成的日期就是昨天。

如是违建将会处理

记者在小十三湾走访了解到,因为这个地区的情况特殊,不少房子面临着年久失修的问题,以至于邻里之间会为了房子的重新修建产生一些矛盾。对于此情况,扬州市规划局方面表示,老房改造有相关的文件规定。那么小十三湾15号的这套房子有没有经过规划部门的审批呢?对此,规划局方面表示对于这套房子情况还不太了解,因此无法做出解释。

昨天下午,广陵区城管局方面在接受采访时表示,对于事情还不太了解,但是会派执法大队人员进行调查,如果发现是违章建筑会进行处理。
丁宇

宿豫投亿元扶持全民创业

近日,宿豫区重量推出全民创业一揽子政策大餐,其中《宿豫区全民创业发展引导资金筹集和使用管理办法》格外引人注目。

宿豫区委常委、宣传部长陈磊介绍说:“为深入推进全民创业工程,从2012年到2015年,我区每年将整合各类创业专项资金1亿元设立创业发展引导资金,主要用于支持全民创业载体建设、融资主体建设、创业贷款贴息、创业投资和优秀创业项目等项目补贴。”

据悉,1亿元创业发展引导资金中将安排3000万元创业小额贷款担保资金,专门用于创业贷款担保。其中,大学生村官的贷款额度为信用贷款5万元、担保贷款15万元,贷款期限最长不超过2年,并按银行同期基准利率的50%比例贴息。对达到条件的创业孵化基地、标准厂房创业园、现代农业创业基地、创业示范街区等创业载体建设将进行奖励补贴,对遴选出的优秀创业项目给予5-10万元一次性补助。

另外,为鼓励全民创业,近期,该区还相继出台了《关于开展“四扩一强”工程实施全民创业三年行动计划的意见》等九项扶持全民创业一揽子政策文件,这些政策文件将在全民创业推进会上正式公布,全面扶持该区全民创业。
杨亦文 赵丹丹 王超